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СУЧАСНА РОБОТА ІННОВАЦІЙНИХ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ НА ПРИКЛАДІ ТОВ НВФК «ЕЙМ» 

 

У сучасному світі фармацевтичної галузі все більш уваги 

приділяється до виготовлення якісних, безпечних та надійних 

препаратів, котрі будуть великим попитом для споживачів. Саме тому 

фармацевтичні підприємства все більш вкладають кошти у розробку 

нових технологій котрі будуть більш конкурентоспроможні на ринку. 

Одним із найсучасніших фармацевтичних підприємств в Україні 

вважається ТОВ НВФК «ЕЙМ». 

ТОВ НВФК «ЕЙМ» - це унікальне фармацевтичне підприємство, що 

працює у сфері виробництва оригінальних лікарських препаратів з 1994 

року, яке має повний цикл виробництва: розробка, створення та 

впровадження у виробництво лікарських засобів. Одиниці фармацевтичних 

компаній можуть дозволити собі такі етапи, як розробка і створення 

оригінального лікарського препарату, так як це дороге і довгострокове 

справу. 

В даний час компанія має в своєму розпорядженні сучасне, технічно 

оснащене виробництво, яке складається з трьох основних підрозділів: 

ділянка м'яких лікарських форм, ділянку екстракційних препаратів і 

ділянка лікарських зборів. Маючи в своєму розпорядженні новими 

технологіями та сучасним підходом до навчання персоналу, підприємство 

щороку нарощує темпи виробництва. 

Сучасний підхід до якості виробленої продукції та заготівлі якісного 

лікарської рослинної сировини , що виростає в екологічно чистих районах 

України, робить продукцію затребуваною і конкурентоспроможною на 

ринку фітопрепаратів. 



Всі препарати компанії мають у своєму складі виключно природні 

(рослинного і тваринного походження) компоненти, лікувальні властивості 

яких здавна використовувалися в традиційній і народній медицині. 

Фармацевтична компанія AIM вже п'ятнадцять років існує на ринку 

України. За цей час вона встигла стати не тільки відомим підприємством, а 

і визнаним лідером у галузі виробництва фітопрепаратів. 

Унікальність цієї компанії у тому, що це єдина компанія в Україні, 

яка має повний цикл випуску продукції. Сьогодні AIM займається 

випуском нових та оригінальних лікарських засобів, які мають у своєму 

складі тільки природні компоненти. 

На сьогоднішній день створено декілька десятків оригінальних фіто-

хімічних препаратів, які використовуються для лікування цілого ряду 

захворювань. Та саме головне це кредо компанії AIM «Створення 

абсолютно натуральних препаратів», а натуральні препарати, це як відомо 

абсолютно не токсичні та безпечні, бо краще чим природа ніхто ще не 

створював. 

Якісні ліки – це перш за все якісна сировина. AIM дуже ретельно 

підходить до її підбору. Компанія використовує сировину, яка 

вирощується тільки в екологічних зонах нашої країни, а також в країнах 

СНД та західної Європи. Саме тому в галузі виробництва фітопрепаратів 

компанія є лідером на ринку серед конкурентів. 

«Якість сировини з яким працює компанія дає дуже чистий препарат, 

тому якщо говорити о конкуренції взагалі, то вона насамперед є, але якщо 

говорити о конкуренції у якості препарату, то Я можу Вам заявити, що 

серед фітохімічних препаратів, які є на ринку кампанія займає лідерські 

позиції»  

Компанія AIM вкладає великі кошти в лабораторії, саме тому вона 

являється однією з найкращих в Україні. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


